
GRUNDEJERFORENINGEN

GABELSPARKEN

Referat fra generalforsamlingen den 26.Feb. 2009

Der vat et ft,emmsde pe 16 deltagpre inct. Besg'relsen
Generalformmlingenbtsv aftoldt i Kulfir- & Fritidscenffi Bramning.

Punkt I Torben Poulse,n blev valgt som dirigent

Punkt 2. Bes$'relsens ber€hing ved/formand Jes Nielsen

Der var son sedvanlig foretaget for6noprydning i lffarteret, de,nne gang deir l. A$il og som
traditionentro medove Schloss€r, som leder. De scdvanlige tnofrste deltagere var msdt.

. f frr vil oprydningen blive foretaget hvor man
modes pfl legepladsen kL 10.00 til en k6p kafre m.m.oo n cn kop krfie nL m.

Endelig er der sket noget pe bge,pladsen og det slrider stille og rcligt fremad ligssom jeg har
modtagetplan frakommrmen overhvordan legepladsen formentlig kommertil at serd"

Fjenlnrmen blev endelig fudig ved girdhave husene, me,n kun fur at beglande et nyt st€d i
kvarteret

Der er foretaget den nodvendige og afgrening af tcer i omrtdet i ligbed med tidligere ir.
Som besluttet pn forcgfr€Nde generalforsamling er frcldning af treer pnbegyndt og langs stien ved
Birke Alle er alle frldet, men snrbbene mangler d blive lierneq fsr d€r kan seas gres i rabatten"
Ove Schlosser er sanrm€,ll med gartnenen i fuld gang med planlegningen af det vid€rc forlgb, som
geme skulle afsluues inden lovspring. NAr 1. Etape af feldningen i kvarte,ret er a$tutlet skal vi have
plantet nye trcer. Esbjerg Kommune har foresldet "Glasbladet tjern'. Besgtelsen og gartneren vil
finde ud af om det er det rigtige.

Ved Srsskiftet kom der nyt renovationsfirma, eD ksrte med sttrr€ lastbil hvilketafstedkom, at der
i nogle af lommerne varproblemer med atpasser€ uhindret mellem urcerne, hvorforbeboerne i de
bercnte lommermefie ud at beskere. Dett€ klarcde de hurtigtog elegant Dog i enkelte tilfnlde, iser
ved indksrsel til lommerne e,r der freer som pi lengere sigt kan give problemer. Beboerne ved
disse grunde bedes vcre op'mrerksom pi dette.

Ole Norregird vil i den nermeste fremtid sammen med en repr@sentant fra Esbjerg Kommune
foretage en gennemgang og eftersym af stierne i kvaxteret, og eventuel fil udbedr,et de vrerste

ujevnheder.



Punkt 3 Afleggelse af regnskab. Blw gsnn€,mgnet af kasserer An&€as Knuds€n og godke,lrdt uden
kommentarer. '

Funkt 4 Indkomne forslag. @gen)

Punkt 5 Fremlreggelse af Budget og fastsettelse af kontingent. Der var ingen komme,lrtarcr til
budgsttet og et ucndret kontingent pA k 600 blw vedtaga som foreslAet af bestyrelsen.

Punkt 6 Jes Nielsenblev genvalgt som formand ude,nmodkandidafer.

Punld 7 Valg af bestJrrelsesmdle,mmer smt sr4plemfier. Tommy Junhh br solgt sit hus i
Gabelsparken og er derfor tredt d af best5rrelsen" I sFdst er indtf,dt srrypleant Petei Pet€rs€n m. 52

Ole Norg$d og Boas Petersen blw gsnvalgt de modhndidater.

Som srrypleanter blw valgt Bennedikte Hjalting nr.l33 og Flemming Bodilsen m. 90

Punk 8 som rsvisorcr btw geNilnalgt Preb€n Bjornskov og Ib l,onborg

Som revisorsuppleant blev valgt Torben Poulse,lr

Vi msdes til forflrsoprydningen sondag den 5. April kl. 10

6. marts 2009 Boas Pet€rsen/selr.

Bestyrrlscn bcstlr sf:

Jec Nielsen (formend) Nr. 46 T,1"7517412
Peter Petersen gf S7 75174454
Ove Schlosser 115 75173741
Ole Norglrd 7 751022U
Boas Petersen 63 75172070


